

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

提摩太后书祈禱

提摩太后书研讀第1章祈禱

《提摩太后书》第一章主要是由保罗撰写给提摩太后的一封信，其中包括了保罗的问候、感恩和祈禱。以下是这一章的祈禱部分，以供您研读：

"我感谢神，就是我接续祖先、用清洁的良心所事奉的神，祈禱的时候，不住的想念你，昼夜切切的请求，好叫我得见你，述说你信心中不能圆满的地方。愿平安、仁爱从神我们的父和主耶稣基督归与你。"

这段禱文的重点在于保罗对神的感恩和对提摩太后的关怀。他首先感谢神，并明确表达自己事奉神的清白和良心，这是一个好的见证。然后，他表达了对提摩太后的思念和祈求，愿她在信心中找到圆满，并得到平安和仁爱的祝福。这段祈禱也表现出保罗对神和人的爱和关怀，值得我们在自己的禱告生活中效法。

提摩太后书研讀第2章祈禱

《提摩太后书》第二章主要是保罗写给提摩太后的信，强调了传扬真理的重要性，并对抵挡真理的人和事进行了警告和劝诫。以下是这一章的禱告部分，以供您研读：

"因此，我劝勉你，第一要为万人恳求、禱告、代求、祝谢，为君王和一切在位的，使我们可以敬虔、端正、平安无事的度日。这是好的，在神我们救主面前可蒙悦纳，他愿意万人得救，明白真道。"

这段禱告强调了祈禱的广泛性，不仅包括个人和团体，还包括君王和在位的人。保罗鼓励提摩太后为万人祈求，代求，祝谢，以使我们可以敬虔、端正、平安无事地过日子。这段禱告中的“敬虔、端正、平安无事”是我们信仰生活的基本目标，也是我们在禱告中应该关注的重点。同时，保罗也强调了神愿意所有人得救，明白真道的心愿，这也是我们在禱告中要重视的。

总之，这段祷告提醒我们应该更加广泛地关注到我们的祷告对象，并为他们祈求，代求和祝谢。同时，我们应该关注我们的信仰生活目标，将自己的生活和行为与神的心意相符合，以得到神的喜悦和悦纳。

提摩太后书研讀第3章祈禱

《提摩太后书》第三章主要讲述了教会中的领袖和教会的管理。以下是这一章的祷告部分，以供您研读：

“主啊，这话是真的，人若想要得监督的职分，就是羡慕善事。这样，监督就该是无可指责的，只做一个妻子的丈夫，有节制，自守，端正，款待远人，善于教导。不因酒滋事，不打人，只要温和，不争竞，不贪财。自己家里好好管理，使儿女凡事顺服。（若有人不知道管理自己的家，焉能照管神的教会呢？）”

这段祷告中，保罗提到了教会中监督和领袖的品质和责任。他强调了监督应该是无可指责的，具有节制，自守，端正，善于教导和款待远人等品质。同时，他还提到了监督不应该贪财，不应该争竞，不应该滋事，打人，而是应该温和。最后，保罗提到了管理自己家庭的重要性，因为管理好自己家庭的人才资格管理神的教会。

这段祷告中的重点在于教会领袖和管理者的品质和责任。保罗提醒我们，作为领袖和管理者，我们应该具有无可指责的品质，并以温和的态度来管理教会。同时，我们应该注重家庭的管理，以成为真正合格的领袖和管理者。

因此，我们在祷告中也应该关注自己的品质和责任，不断寻求神的帮助，使我们成为更好的教会领袖和管理者。

提摩太后书研讀第4章祈禱

《提摩太后书》第四章主要讲述了末世的困难和迷惑，以及信徒应该如何在这些挑战中坚定不移。以下是这一章的祷告部分，以供您研读：

“我在神面前，并在将来审判活人死人的基督耶稣面前，凭着他的显现和他的国度嘱咐你：务要传道，无论得时不得时，总要专心，并用百般的忍耐和各样的教训，责备人、警戒人、劝勉人。因为时候要到，人必厌烦纯正的道理，耳朵发痒，便随从自己的情欲，增添好些师傅，也就掩耳不听真道，偏向荒谬的言语。”

这段祷告中，保罗强调了在末世的困难和迷惑中传扬真理的重要性。他在神面前，并在将来审判活人死人的基督耶稣面前，嘱咐提摩太要专心传道，无论得时不得时，用各种教导和责备，警戒人、劝勉人。保罗还预言，时候将要到来，人们会厌烦纯正的道理，追求自己的情欲，偏向荒谬的言语，掩耳不听真道。

这段祷告中的重点在于信徒在末世困难和迷惑中坚定不移地传扬真理。我们应该专心传道，用各种方法和教导来责备、警戒和劝勉人们，以遏制偏离真理的趋势。同时，我们应该意识到末世的挑战和试炼，并依靠神的帮助坚定不移地宣扬真理。

因此，我们在祷告中也应该关注末世的困难和迷惑，以及传扬真理的重要性。我们应该请求神赐予我们力量和智慧，以面对各种挑战并坚定不移地传扬真理。